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Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Brașov 

 Condiţiile specifice de ocupare a posturilor didactice/catedrelor vacante în cadrul etapelor de transfer 

consimţit între unităţile de învăţământ preuniversitar şi de pretransfer consimţit între unităţile de învăţământ 

preuniversitar, avizate de comisia de mobilitate constituită la nivelul Inspectoratului Școlar Județean Brașov  

 

A. Pentru posturile de PROFESOR CONSILIER ȘCOLAR: 

A.1. Pentru cadrele didactice care vin de la o altă specializare, se solicită dovada absolvirii unui curs 

postuniversitar sau master în domeniul consilierii psihopedagogice sau psihopedagogiei speciale sau 

minim 1 an vechime pe postul de profesor consilier școlar.  

A.2. Adeverință de la unitatea de învățământ la care este titular din care să reiasă că nu a fost sancționat 

disciplinar în ultimii 2 (doi) ani școlari. 

A.3. Dovada calificativului ”foarte bine” pentru ultimii 2 (doi) ani școlari. 

A4. Minim nota 9 la proba practică.  

B. Pentru posturile de PROFESOR LOGOPED: 

B.1. Pentru cadrele didactice care vin de la o altă specializare, se solicită dovada absolvirii modului  de 

defectologie/logopedie în cadrul facultății sau a unui curs de specializare în logopedie sau minim 1 an 

vechime pe postul de profesor logoped.  

B.2. Adeverință de la unitatea de învățământ la care este titular din care să reiasă că nu a fost sancționat 

disciplinar în ultimii 2 (doi) ani școlari. 

B.3. Dovada calificativului ”foarte bine” pentru ultimii 2 (doi) ani școlari. 

B.4. Minim nota 9 la proba practică.  

C. Pentru posturile de PROFESOR PSIHOLOG  

C.1. Atestat de liberă practică eliberat de Colegiul Psihologilor din România, conform 

specialităților, respectiv psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională, 

psihopedagogie specială, psihologie clinică, psihoterapie, consiliere psihologică; 

C.2. Treapta profesională minim practicant autonom.  
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